

## PROIZVODNJA PIĆA USKLAĐENA SA EU DIREKTIVAMA



**Iznos kredita:** € 153,300

**Iznos granta:** € 23,000

**Ispunjene EU direktive:** Kvalitet proizvoda, sigurnost i profesionalno zdravlje

**Investirano u:** Mašinu "inspektor praznih boca"

Vitinka A.D., osnovana je 1974. godine u Kozluku (općina Zvornik), a bavi se proizvodnjom vode i bezalkoholnih pića.

Kompanija posjeduje dva proizvodna pogona: jedan se nalazi u Kozluku (gdje je ujedno i sjedište) i proizvodi gaziranu prirodnu mineralnu vodu i gazirana bezalkoholna pića. Drugi pogon se nalazi u Raševu, gdje se proizvodi prirodna i zdrava izvorska voda "Vivia", kao i druga negazirana osvježavajuća bezalkoholna pića.

Vitinka A.D. je izvozno orijentisana kompanija. Od 2010. godine svoje proizvode izvozi na Kosovo, a od maja 2015. godine i u Crnu Goru. Osim toga, Vitinka A.D. je otvorila kompaniju i u Loznici (Srbija) sa ciljem širenja na novo tržište i pružanja usluga novim klijentima.

Kako bi poboljšali kvalitet i sigurnost proizvoda, te profesionalno zdravlje i sigurnost, Vitinka A.D. je kupila novu mašinu "inspektor praznih boca". Nova mašina je u potpunosti usklađena sa EU direktivama i poboljšava konkurentnost kompanije na međunarodnom tržištu.

Nova mašina vrši pregled praznih boca kako bi se osigurala njihova usklađenost i provjerio kvalitet prije postupka punjenja. Ovakav postupak smanjuje broj neiskoristivih boca zbog nedostataka i oštećenja, istovremeno povećavajući proizvodni kapacitet, kvalitet proizvodnog procesa i kvalitet konačnog proizvoda.

Kompanija je dobila besplatnu tehničku pomoć za realizaciju svog investicijskog projekta, te 15% bespovratnih sredstava nakon uspješne provjere projekta, finansiranog od strane Europske unije.

Sa ovom investicijom, kompanija ispunjava širok izbor standarda, uključujući:

- EU Uredba 10/2011 o plastičnom materijalu i predmetima koji dolaze u dodir sa hranom,
- EU Uredba 1935/2004 za materijale i predmete koje dolaze u dodir sa hranom,
- EU Uredba 2023/2006 o dobroj proizvodnoj praksi za materijale i predmete koji dolaze u dodir sa hranom i
- Direktiva 2006/42/EC o mašinama.

Implementation Consultants

